



ДО

Участниците в открита процедура по ЗОП  
„Доставка на технологично мобилно  
оборудване и механизация по проект  
„Изграждане на регионален център за  
управление на отпадъците в гр. Луковит“

**Относно:** Отговор на въпроси на участниците в Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на технологично мобилно оборудване и механизация по проект „Изграждане на регионален център за управление на отпадъците в гр. Луковит“

**Въпрос 1:** Във връзка с Във връзка с техническите изисквания за „Контейнеровоз с ремарке (за контейнери 30 m<sup>3</sup>)

*Технически характеристики на контейнеровоза:*

- Дължина 8м, ширина 2.5м;
- Товароносимост: 25 тона;

*Технически характеристики на ремаркетото за контейнери 30m<sup>3</sup>*

- Товароносимост: 16 тона;

4. Най - любезно Ви молим да ни разясните какво разбирате под товароносимост. Следва ли да се разбира общо (бруто) тегло на камиона? Изискването за „Товароносимост: 25 тона“, минимално ли е или максимално? Изискването за Товароносимост: 16 тона; - минимално ли е или максимално?

**Отговор 1:** Товароносимост е теглото на товара, който оборудването може да превозва. С изискването за товароносимост: 25 тона Възложителят е имал в предвид превозване на товари с максимално тегло по-голямо или равно на 25 тона. С изискването за товароносимост: 16 тона Възложителят е имал в предвид превозване на товари с максимално тегло по-голямо или равно на 16 тона.

**Въпрос 2:** Изискването за Дължина 8м, ширина 2.5м; - минимално ли е или максимално?

**Отговор 2:** Контейнеровозът следва да има размери: дължина - по-голяма или равна на 8 метра и ширина по-голяма или равна на 2.5 метра.

**Въпрос 3:** Дали за контейнеровоз с ремарке се има предвид композиция от 1 брой камион и 1 брой ремарке, закачено с теглич за камиона или се има предвид солов камион с надстройка (качена на шасито)? Ако имате предвид една обща композиция - следва ли да разбираме, че и на ремаркетото и на шасито едновременно ще бъдат превозвани по един контейнер 30m<sup>3</sup>?

**Отговор 3:** Да. Контейнеровозът с ремарке се състои от 1 брой камион и 1 брой ремарке, на които едновременно ще се превозва контейнери с обем 30m<sup>3</sup>?

**Въпрос 4:** Колко е относителното тегло на материала, който смятате да превозвате?

**Отговор 4:** Ще се превозват контейнери с обем 30m<sup>3</sup>?

**Въпрос 5:** На кои европейски стандарти конкретно трябва да отговарят контейнеровоза, ремаркетото, крана и контейнерите?

**Отговор 5:** Контейнеровозът, ремаркетото и останалото оборудване трябва да отговарят на Изискванията на Възложителя и Техническите спецификации.

25.02. 2015г.

Кмет:

Иван Гринчаров

